# 寄付趣意書

謹啓、時下、ますますのご清栄の段、心よりお喜び申し上げます。

2010 年 4 月より活動して参りました「『頼政道』」をこの度 NPO 法人化し、『特定非営利活動法人カフェ頼政道』として設立することができました。

本法人の名の『頼政道』とは 1180 年 後白河法皇皇子・以仁王の命により平家打倒の兵をあげた 77 才の源頼政が計画半ばで事が露見、三井寺から醍醐、日野、木幡、宇治と平家の追討を逃れた道を言います。今や周りは住宅地となり、頼政道に昔の面影はありません。カフェ頼政道の近くにある『頼政道』の碑が宇治の歴史に関わった人々の生と死に思いを馳せるよすがとなっています。

当地域は歴史にも名のある土地ではありますが、社会構造の変容や地域の高齢化により地域 共同体としての機能破壊はかつてなく進んでいます。本法人の活動趣旨は、『カフェ頼政道』という 地域交流の中心となる空間を提供し、周囲の人たちとのコミュニティ関係の再構築、さらに地域環 境活動、地域福祉活動を通して、住民同士が支えあう仕組みの創成を目的としております。本活 動が地域に根差した住みよい地域社会の醸成に寄与出来れば本懐です。

本活動に関して、今までは個人資金で運用して参りましたが、活動の規模が広がっており、運用資金が不足して参りましたのでこのような地域活動にご理解をいただける個人・団体の方々に広くご寄付をお願いすることとなりました。本活動の趣旨にご賛同いただきまして、何卒ご高配のほど賜りたくお願い致します。

謹白

なお活動の紹介はホームページ http://www.cafe-yorimasamichi.jp/ に掲載いたしております。(カフェ頼政道で検索いただければホームページに行けます)

平成25年6月吉日

特定非営利活動法人 カフェ頼政道 理事長 門阪 庄三

# NPO 法人「カフェ頼政道」寄 付 申 込 書

特定非営利活動法人カフェ頼政道	理事長	門	阪	庄	=	糕
付んが占州加到仏八刀ノ工帜以足	<b>生</b>	l J	P/X	ᄮ	_	138

特定非営利活動法人カフェ頼政道の事業目的に賛同し、定款に規定する目的に必要な費用又は基金に充てるために、下記のとおり寄付を申し込みます。

## 寄付申込者

住 所(〒 一 )

電話 - -

ふり がな 氏 名(団体又は個人名)

印

- 1 寄付金の額 金 円也
- 2 寄付金払込期日 平成 年 月 日
- 3 団体又は個人名の公表 □ 承諾しない(承諾されない場合にのみ/願います。)
- 4 確認事項 当該寄付により、特別な利益を受けることがありません。

#### 【寄付の方法】

本申込書をご記入のうえご返信(持参又は郵送・FAX)後、振込又は本法人事務局まで現金でのご持参をお願いします。なお、恐れ入りますが、振込手数料は各自にてご負担ください。

【振込先】 京都銀行 六地蔵支店(店番 309) 普通預金 3276266

(口座名義) 特定非営利活動法人カフェ頼政道 理事長 門 阪 庄 三

### 【個人情報の取り扱い】

本申込書に記入された個人情報については、本法人の活動に必要な範囲にのみ利用いたします。

〒611-0003 京都府宇治市平尾台 4 丁目 3 番の 2 かどさか内科クリニック内 NPO法人カフェ頼政道事務局 TEL 0774-31-1077 FAX 0774-31-1087